

НОВОСТЬ
23.06.2023

СОСТОЯЛАСЬ V СПАРТАКИАДА РАБОТНИКОВ РИТЭК

Соревнования прошли среди сотрудников трех территориально-производственных предприятий и аппарата управления Общества по 10 видам спорта. Участниками спортивного праздника на территории специализированного парк-клуба в Среднеахтубинском районе Волгоградской области стали более 100 человек.

В результате трехдневных состязаний команда ТПП «Волгограднефтегаз» завоевала первенство в настольном теннисе и стритболе.

Представителям ТПП «ТатРИТЭКнефть» уже по традиции не было равных в гиревом спорте.

Сотрудники ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» продемонстрировали лучшие результаты в мини-футболе, шахматах и дартс.

Новая сборная команда аппарата управления опередила сильных соперников сразу в четырех дисциплинах (легкая атлетика, плавание, бильярд и перетягивание каната), впервые одержав безоговорочную победу в турнире.

В награждении победителей и призеров соревнований принял участие российский тяжелоатлет в полутяжелом весе, чемпион Олимпийских игр в Атланте в весе до 91 кг, пятикратный рекордсмен мира, заслуженный мастер спорта Алексей Петров.

Мероприятие, посвященное 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, способствовало укреплению лучших спортивных традиций РИТЭК, сплочению коллектива.